



# NAŠE VESNICE

MĚSÍČNÍ ZPRAVODAJ OBČANŮ A PŘÁTEL PĚNČÍNA  
KVĚTEN 2018

## AKCE „POJĎTE SI HRÁT“

Mikroregion Jizera pořádá v pátek 25. 5. 2017 od 9.00 hodin ve sportovním areálu v Pěnčíně pro děti mateřských škol v regionu společnou akci „Pojďte si hrát“. Tato akce se koná pouze za příznivého počasí.

## KÁCENÍ MÁJE

Obecní úřad v Pěnčíně, Sbor dobrovolných hasičů v Pěnčíně a Sokol Pěnčín Vás srdečně zvou na každoroční KÁCENÍ MÁJE, které se bude konat v sobotu 26. 05. 2017 od 19.00 hodin ve sportovním areálu. Občerstvení zajištěno – víno, pivo, limo, buřty z udírny. Živá hudba – skupina ADAPTACE. Vstupné dobrovolné

## VÝLET DO KRKONOŠ

Obecní úřad v Pěnčíně pořádá pro své občany turistický zájezd do Krkonoš, a to v sobotu 16. 6. 2018. Trasa je ze Špindlerova Mlýna, parkoviště u Stohu, k hotelu Esprit – po zelené turistické trase Dlouhým dolem k chatě Výrovka (cca 6 km stoupání do nadmořské výšky 1363 metrů, tato část turistické stezky je méně frekventovaná). Po pauze na odpočinek a občerstvení budeme pokračovat po červené k památníku obětem hor – Rennerovu kříži až na Luční boudu (z chaty Výrovka cca 2,5 km po asfaltové stezce). Cestu mezi Výrovkou a Luční boudou nám zpříjemní krásný výhled na Sněžku, děti zaujmou prohlédnout zbytky předválečných opevnění. Z Luční boudy budeme pokračovat na Kozí hřbety, k Vyhliďce Krakonoš, kde se v případě příznivého počasí pokocháme nádherným výhledem do údolí Bílého Labe a na západní část Krkonoš. Z Kozích hřbetů budeme sestupovat zpět do Špindlerova Mlýna, kde na nás bude čekat autobus. Trasa je dlouhá cca 17 km a průměrně obtížná. Zájemci o výlet se mohou hlásit na obecním úřadě u paní Lenky Glosové. Účastníci zájezdu z řad občanů uhradí příspěvek na dopravu ve výši 50,00 Kč, ostatní účastníci uhradí částku 100,00 Kč. Čas odjezdu bude upřesněn v červeném zpravodaji.

## PŘIPRAVUJEME:

**NE 24. června sběr nebezpečných složek komunálního odpadu**

Vážení spoluobčané,

příroda dohání to, co ztratila prodlouženou zimou. Je to znát na každém kroku. Vše rozkvétá a opět se to zelená. Někomu k nelibosti, že musí sekat. Opět tu budou víkendy, kdy mnozí budou svými sekačkami rušit ostatní. S tím se těžko něco nadělá. Doba je prostě jiná, nikde se nic neseče, nechová, a když už, tak to sousedům vadí. Stejně to je i v tom zemědělství, vše dovezeme a budeme pouze podporovat a zvětšovat plochy rakytníku. Změna je v nedohlednu.

Co by se však mělo počátkem měsíce května změnit je situace s obchodem. Bylo mi přislíbeno jeho otevření. Předpokládám, že si sortiment zboží v co nejkratší době sedne a budete spokojeni s jeho výběrem. Doufám, že se vedoucí sžije s touto prodejnou a vše bude vedeno ke spokojenosti obou stran. Pořád platí to, že se prodavačka do obchodu shání. Ze sdělovacích prostředků víte, jak je to s pracovními silami, nejenom v obchodech. Pokud o někom víte, vedoucí určitě informaci uvítá.

V souvislosti s odpady bych vás chtěl upozornit na jednu věc, před kterou byla obec postavena. Jedná se o svoz nebezpečného odpadu, který bude v červnu.

Ke změně dochází ve výběru všech nebezpečných kapalin / ředidla, barvy, oleje /apod. Tyto budou vybírány pouze v obalech s popisem, o co se jedná. Dalším změnou je elektroodpad / lednice, televize, počítače, prostě veškeré elektrospotřebiče. Toto nebude v den svozu od občanů odebráno, ale opět to zůstane na obci, aby nejdříve vše soustředila a potom objednala svozovou firmu na tento odvoz. O tom kdy a kde bude obec tyto elektro spotřebiče shromažďovat vás budu včas informovat. Musíme na to vyčlenit prostor. Nikdo se nás neptá a nechci, aby vše zase končilo mimo místa k tomu určená. Stačí jen obnažovat nechtěně ty střepáky v zákoutích kolem vsi, kde tato místa sloužila desetiletí k vývozu odpadu. Vše bylo nás všech a hlavně nikoho nic nezajímalo. Někdě dnes může říci doba je stejná. Chtěl bych vás požádat, abyste dávali odpad tam, kam se má, a co se týká papíru, tak pokud jej máte více, svažte do balíku a můžete jej dopravit k hasičárně nebo do školy kde se o něj postaráme a zbytečně se nezatíží kontejnery. Ty nejsou nafukovací, a proto si doma zkuste krabici sešlápnout nebo roztrhnout a uvidíte, o kolik místa to zabere méně. To se týká i plastů, které se nechají dát do sebe a zabere méně místa. Proti nevychovacím, kteří odkládají odpad u kontejnerů, jak se jim zlíbí, se musí zakročit. Počet více než 35 ks kontejnerů hovoří jasně o tom, že se stav zlepšuje, ale využitím místa se nechá jen ušetřit obecní kasa.

Postupně se snažím odstraňovat nedostatky doby minulé, zejména co se týká zaměřování pozemků, staveb – jejich skutečný stav oproti mapám. To nebylo nikdy

vyžadováno a také to tak vypadá. O co člověk zavadí, to nesouhlasí. Stojí to dost času, úsilí a jednání na úřadech. Jen namátkovým případem jsou – domeček na hřišti, buňky po spartakiádě, prostor kolem školky apod.

Přeji vám všem příjemné využití nastávajícího pěkného počasí, svátků a doufám, že si také najdete čas při akcích, které jsou pro vás obcí, či spolky připraveny.

*Karel Bičlík, starosta obce*

#### NAŠI JUBILANTI

91 let paní Libuše Mizerová

70 let paní Špalková Alena

65 let pan Porš Jan

65 let pan Mařan Jan

50 let paní Radka Salabová

90 let pan Vochvest Bohumír

65 let pan Trosberg Otakar

65 let paní Mařanová Naděžda

60 let paní Houdová Hana

Upřímně blahopřejeme a do dalších let přejeme vše dobré, klid, pohodu, pevné zdraví, štěstí a spokojenost.

#### AKCE V KULTURNÍM DOMĚ

PÁ 4. 5. taneční

NE 13. 5. taneční

ČT 17. 5. besídka ZŠ a MŠ Pěnčín

PÁ 18. 5. taneční

NE 20. 5. taneční

PÁ 25. 5. taneční – věneček

#### SPOLEK ZAHRÁDKÁŘŮ

Pořádá v pátek 1. června 2018 zájezd s tímto programem-exkurze v podniku HAN – výroba tradičních skleněných vánočních ozdob s možností nákupu tohoto zboží, komentovaná prohlídka staré části města Jičina, zastávka na oběd, Česká Květnice - Markvartice u Sobotky.

Zájemci se mohou přihlásit do pátku 25. května 2018 na obecním úřadě u paní Lenky Glosové, se zálohou 100,-Kč.

#### POZVÁNKA

SDH Soběslavice srdečně zve všechny, kdo chtějí strávit příjemné sváteční odpoledne při pěkné hudbě a dobrém občerstvení, prvního května do Soběslavic ke koupališti. Jestliže si chcete připomenout i prvomájový pochod, přijďte již v 13:45 k výrobně plastů a odsud s průvodem dorazíte na místo konání akce právě včas, kdy k poslechu i tanci začne hrát country kapela Sunset.

**KNIHOVNA** bude otevřena každou středu od 14 do 17 hodin.

**CVIČENÍ JÓGY** pokračuje v pátek 11. května v MŠ v 16.30 hodin

#### POZVÁNKA

Divadelní soubor Sokol Přepře uvádí hru o čtyřech dějstvích LESNÍ PANNA. V sobotu 5. května 2018 ve Svijanech-na velkém hřišti, začátek v 17.00 hod., vstupné 70,-Kč.

#### ČESKÝ SVAZ ŽEN

Výbor Českého svazu žen v Pěnčíně srdečně zve na výroční členskou schůzi, která se koná ve čtvrtek 10. května od 18 hodin v salónku restaurace v Pěnčíně. Občerstvení zajištěno.

**PŘIJĎTE URČITĚ, JE TO NAŠE PŘEDPOSLEDNÍ SETKÁNÍ.**

#### KONTEJNERY NA ODPAD

V pátek 18. 5. budou do jednotlivých částí obce přistaveny kontejnery SČKS. Do nich můžete odkládat tento odpad: lepenku, nábytek, matrace, koberce. Do kontejnerů **NEPATŘÍ: tráva, větve, noviny, časopisy, televizory, chladničky, pneumatiky, kovový odpad ani nebezpečný odpad.** Kontejnery budou přistaveny v Pěnčíně na Vinohradech, na návsi, ve sportovním areálu, na Kamenci, dále ve Vitanovicích, Albrechticích a Zásadě. Odpad neodkládejte mimo přistavené kontejnery. Děkujeme.

#### ZPRÁVA ZŠ A MŠ

Nastává předposlední měsíc školního roku. Na ten další školní rok 2018/2019 bylo do naší školy přijato 6 nových prvňáčků. Jsme moc rádi a velmi si ceníme přízně jejich rodičů.

Zápis do MŠ proběhne teprve v tomto měsíci. Bude to 2. 5. od 10 hod. do 15 hod.

V průběhu tohoto měsíce opět dětem školní povinnosti zpříjemní akce pro ně připravené.

Budou to hlavně akce sportovní ale i kulturní.

Hlavní akcí měsíce května bude besídka. Koná se 17. 5. od 16 hodin v KD v Pěnčíně. Děti obou našich zařízení již pilně nacvičují a už se těší na vystoupení před veřejností, kdy se se svými dovednostmi pochlubí. Součástí besídky je i minijarmark. Děti se zaměstnanci školy v hodinách i v kroužcích vyrobily zajímavé a užitečné drobnosti, jejichž prodejem si chtějí přivydělat peníze na zakoupení materiálu pro výrobu dalších věcí. Zakoupením výrobků dětí přispějete k zdokonalování dětí v manuálních činnostech, ale podpoříte i jejich zvidavost a učení.

Všechny vás na besídku srdečně zveme a předem děkujeme za podporu.

*Mgr. Jana Seiwaldová, ředitelka PO ZŠ a MŠ*